



С наступающим Новым годом!

Крутится, вертится шар голубой

УВАЖАЕМЫЕ ДАМЫ И ГОСПОДА, СУДАРИ И СУДАРЫНИ, ТОВАРИЩИ!

Прекрасная планета Земля скоро замкнет окружность, совершая свой обычный бег по орбите вокруг Солнца. Историю Вселенной никто не пишет, поэтому космический миг по имени 1993 год для мироздания что песчинка в пустыне. Всевышний (да простит нам он это согрешение) никогда не занимал свой ум всякой чепухой вроде: "та копченая, что вчера еще была по четыре, сегодня по четыре тысячи пятьсот!" Или еще: "пэтэушник-то хлипенький давно ли ко мне за пятерками бегал, а ны-н-ч-а... На "мерседесе" катит, морда лопатой, в багажнике ящик шампанского. Несправедливо! Ох как несправедливо! Ту, копченую по четыре вчера мы днем с огнем не могли найти, а сегодня-то вон она, розовеет на срезе, все приправки забыты, а четыре-то и на кожуру не хватит. А пэтэушник по четыре тысячи даже и не берет, все чинно-важно салями заграничную покупает, да еще морду отвернет, вроде и незнакомый. От, зараза! Кровопивец! Вор! Это что сотворили с людьми-то, бога на них нет, на правителей!"

... Величественно возвращается голубая планета в бесконечном Космосе, холодном и мрачном, озоновое одеяло укрывает ее обитателей, Солнце согревает лазурные глубины морей и океанов, у населяющих этот милый шарик людей рождаются милые дети, их очень мило вскармливают и баюкают. Рано или поздно детки поделаются на кроликов и волчат и станут себе пробивать дорогу к теплему месту под солнцем. Старые серые волки будут держать власть над миром под пальмами и елками, казнить и миловать.

Но этот мир придуман не нами. Когда шарик в голубом ореоле приближается к точке, которую пролетал год назад (да простят нас астрономы за вульгарное толкование науки), люди, населяющие его, суетно готовятся этот момент отпраздновать, называя полуночное бдение самым светлым и желанным в году.

Скоро оно придет. Будет ночь светла, Петух вспорхнет и улетит, а на свет елочных украшений рыча и лая прибежит Собака.

Р-р-гав!!! С Новым годом!



Для вас, акционеры ПРИЯТНАЯ НОВОСТЬ ПОД ЗАНАВЕС

В уходящем году наше государственное предприятие "Спецгазавтотранс" было преобразовано в акционерное общество. А так как оно вошло в состав дочерних обществ РАО "Газпром", то оказалось обделенным акциями, что вызвало многочисленные возмущения автотранспортников, много лет работающих на газовую отрасль. И вот под занавес года предприятия СГАТа облетела весть о начале закрытой подписки на акции РАО "Газпром" среди работников АО "Спецгазавтотранс".

Продажа акций осуществляется по номинальной стоимости — 1000 рублей за одну акцию. За один приватизационный чек продается 10 акций.

Акции Общества, приобретаемые в порядке закрытой подписки, могут быть оплачены:

а) приватизационными чеками.

При этом участник подписки на акции обязан внести приватизационными чеками не менее 50 процентов общего платежа, а по желанию, может внести и весь платеж приватизационными чеками;

б) средствами с личных счетов приватизации работников (за счет средств приватизационного фонда предприятия и созданного в порядке, предусмотренном пунктом 5.12. Государственной программы приватизации государственных и муниципальных предприятий на 1992 год).

Указанными средствами может быть оплачен как весь платеж, так и часть его.

За счет средств приватизационного фонда предприятия, зачисленных на личные лицевые счета приватизации работников, могут при посредничестве предприятия приобретаться приватизационные чеки, используемые для оплаты участником подписки общего платежа;

в) личные денежные средства по наличному или безналичному расчету.

Допускается оплата участником подписки своего платежа, сверх его части, обязательно оплачиваемой приватизационными чеками, как средствами с личного лицевого счета приватизации, так и денежными средствами.

Денежные средства за проданные в порядке закрытой подписки акции, в том числе и средства с личных лицевых счетов приватизации работников, подлежат перечислению Российскому фонду федерального имущества.

ВЫБОРЫ — 93

В. ЖИРИНОВСКИЙ — ЧЕЛОВЕК ГОДА?

Мировая общественность еще может быть поломает голову кого назвать человеком уходящего года, а редакция "Газовика" без сомнения назовет его: Владимир Вольфович Жириновский!

"Все издеваются над нами, так вот вам!!! — сказала определенная часть избирателей России власть придерживающим. Е. Гайдар окрестил Владимира Вольфовича кем-то сродни фашисту, но выборы состоялись, поезд ушел. Взрывная волна выборов выбила из рядов приближенных к Президенту, нескольких высокопоставленных лиц (за просчеты надо кем-то платить), но все это только цветочки. Левоцентристские силы в Думе явно возобладают над правящими демократами. Фокус со "спокойными профессионалами в новом парла-

менте" явно не удался, уж во всяком случае спокойнее предыдущего, выбитого из Белого дома танками, он не будет, пахнет новой конфронтацией в верхних эшелонах власти. А ведь людям все это здорово успело надоесть. Ужасно хочется, чтобы отцы Российские пригтели и накормили своих чад, а не испытывали бы на их выносливости идеи упитанных теоретиков. Право, довольно уже.

А Владимира Вольфовича при всем при том можно поздравить. Лихо и уверенно взлетели "соколы". Правда большой радости мы при всем этом не испытали. Привык уже народ к политической трескотне и кампанейщине и не хочет верить никому. Просто отучили нас верить.

С. ГАЛИН.

ГЕРАЛЬДИКА

Как Феникс из пепла?

ПРЕЗИДЕНТ издал указ о Государственном гербе Российской Федерации, приняв во внимание, что прежний утратил свое символическое значение. Двуглавый орел со скипетром и порфирой в когтях, библейским всадником очень схож с былой символикой Российской империи. Насколько идея геральдической преемственности согласуется с принципами демократии, члены вновь избранного Федерального Собрания еще, видимо, поразмышляют вслух с Думской трибуны, но поколебать Указ № 2050 вряд ли удастся. Старый российский герб на новый лад теперь будет помещаться на знаменах и флагах, на знаках различия военнослужащих, на гербовых печатях государственной власти РФ, на форменной одежде дипломатов и т.д.



Про Собаку

Люди на Севере

МЫ ЖИВЕМ НА СЕНОМАНЕ

Хотим свежего хлеба

Дорожает хлеб на Севере (вообще-то везде дорожает). В Новом Уренгое буханка белого — 295 рублей, черного — 230. В Ямбурге и по сто бывает, и по триста. Сеноман, можно сказать, на середине между ними. Магазина здесь нет. Привозят с «оказией» из обоих городов сами водители. Бывает — «выбрасывают» на продажу в местной столовой. Цены непредсказуемо прыгающие. Да и качество хлеба после долгих перевозок — снижается.

Специализированное строительное управление «Тюменбурггаз», у которого арендует базу Ижевское АТП, решило наладить выпечку хлеба непосредственно на Сеномане.

Пекарня здесь была и раньше. Но восемь лет ее существования — для Заполярья старческий возраст: оборудование износилось. Пекарня перестала печь хлеба.

Теперь ее переводят под крышу столовой в свободное помещение. Ижевчане краном перенесли в него пекарный шкаф производительностью восемьсот килограммов выпечки.

Значит, будет на Сеномане свой свежий хлеб. Когда?

В баньке бы попариться

УНИМО — так именуются общежития, в которых живут вахтовики на Севере. Ижевские водители на Сеномане занимают два таких здания. Провели капитальный ремонт. В них тепло, светло, сухо.

А недавно смонтировали своими силами в каждом здании по одной душевой, огордив в умывальных комнатах листовым железом по уголку, сварив емкости для воды. Получился в каждом корпусе небольшой, но свой душ.

Одна беда — бежит по трубам сначала только горячая вода. Пока включишь и дождешься холодной — в металлическом ящике и простудиться недолго.

Вот почему мечтают сеноманцы о настоящей бане с русской парилкой, или, на худой конец, с сауной, чтобы и отмываться в ней можно было, и пропариться до косточек.

И мечта эта близка к реальности. Построено здание новой бани, завезено оборудование. Дело за малым — быстро все смонтировать.

В этом-то и загвоздка — уж очень медленно разворачивается с банным вопросом специализированное строительное управление, в чьем ведении все

хозяйство базы: столовая, котельная, дизельная, будущая баня.

А ведь есть метод ускорения строительства. Опробован он на Ямбургской базе Ижевского АТП. Баню там строили всем миром (жал, сгорела). После смены четверо-пятеро водителей ежедневно выходили, причем добровольно, на пару-тройку часов на столь жизненноважный объект. И баня была быстро и толково построена.

Почему бы и на Сеномане не пойти по этому пути? Желая помочь предостаточно, в этом я убедился при разговоре с водителями.

Скрасит досуг телевизор

Приятная весть «приехала» на Сеноман с последней вахтой: коллективу автоколонны выделен цветной телевизор. Его предполагается установить во втором общежитии. В первом телевизор уже есть, с перестройкой не работает, скрашивая досуг вахтовиков.

А разнообразие к двум действующим телевизионным программам внесут видеофильмы. «Крутить» их будут по видеоманитовому, который, не ожидая милости от предприятия, водители одной из вахт купили на свои кровные.

ТРАДЕТ
ВЕЛИКОДУШНЫЕ

Заканчивается год Петуха. Су-ровый год... Кругом риск, безработица, реакция, кругом военные реформы во имя порядка. Риск злоупотреблениями.

Совершенно иное ждет нас в наступающем 1994 году, который по восточному гороскопу будет проходить под знаком Собаки. Теперь вы будете, хотя и беспокойны за свое будущее, но исполнены уже доброй воли и великодушны. Год, благоприятный для больших осуществлений, для великодушных актов.

Люди, рожденные под знаком Собаки, всегда на страже, никогда не отдыхают. Собака всегда начеку, она охраняет.

Собака всегда смело действует против всякой несправедливости. Она скептик. Но ее критический ум, чувство юмора и неоспоримое величие духа спасают ее от мелочности.

Собака будет хорошим руководителем в промышленности, активным общественным деятелем, священником, воспитателем. На любом поприще она всегда будет идеально честной. У нее прекрасные способности к управлению людьми.

В любви она честна и разумна. Собака может быть счастлива с Лошадью, которая предоставит ей возможность защищать великие дела в обмен на некоторую независимость. С Тигром они встретят вместе большие приключения и будут сражаться бок о бок во имя справедливости. Но только с благодушным и безмятежным Котом Собака может обрести некоторый покой. Дракон для нее слишком горд, чтобы принять ее критический и язвительный ум.

Активированный день

Юрий МАЛЬЦЕВ, наш корреспондент

(Окончание.)

Начало на 3 стр.)

И тут замечаю я одну детальку: механик возвращает водителю Шакирову путевку со спокойным таким напутствием:

— Доктора пройди.

Ну, докторов, допустим, на Сеномане в упор не видывали. А вот фельдшер есть. Рядышком, в соседнем вагончике. Подумалось — смотри-ка ты, какая строгость. Она буря, на сто километров в округе твари живой не встретишь. А тут чуть ли не: «А ну-ка, дыхни». Формализмом попахивает.

Поделится этой мыслишкой с механиком. А он на полном серьезе: «Так разве фельдшер только для того здесь, чтобы водителя на выхлоп проверять? А может быть у него температура? Или давление поднялось, а то и упало? Здоровый человек должен выезжать на трассу. И путевка — это документ. И он должен быть заполнен по всем правилам.

Этот маленький урок требовательности мне вскоре припомнится, буквально через пару часов.

А пока (что время зря тратят) я напрашиваюсь в напарники к Гайсе Шакирову, мы едем туда, где гребет и гребет снег одинокий бульдозер.

Обратно едем втроем в кабине. Сергей Загребин не мно-

гословен: «Для второй смены пробую» — только и сказал, да еще о грейдере вспомнил.

Да... Не дает погода водителям работать. А еще не дают работать...

Тормознули нас почти у поворота на Сеноман. У младшего сержанта разговор короткий:

— Люфт в рулевом. Снимай номер.

У ворот на базу вижу еще одну машину без номера.

Механик угрюм:

— Все, день активируем. Может ко второй смене буря уляжется. А эта смена псу под хвост.

Механик зол:

— Свиристуют автоинспектора. Ни одну машину с удмуртским номером не пропускают. Было — до двадцати машин обратно на базу заворачивали.

Странно. Я ведь не понаслышке знаю, что машины автоколонн из Удмуртии по технической подготовленности — лучшие во всей округе. Водители отличаются дисциплинированностью и надежностью в деле. И они теперь в ратерянности, а кто и возмущен: «Придираются местные автоинспектора. Особый у них интерес к номерам нашей серии!»

А может эта строгость оправдана?

ГАЗЕТЕ «ГАЗОВИК» — ГОД

Уважаемые читатели!

Год назад в СГАТе появилась многотиражная газета. Первый номер «Газовика» вышел 18 декабря, с тех пор через каждые две недели мы, т. е. работники редакции, тащим из типографии тираж, делим его на пачки и отправля-

ем через канцелярию и диспетчерскую по адресатам, т. е. всюду, где работают люди СГАТа. Вот у наших читателей мы и спросили: что вы думаете о газете? По нраву ли она вам, какие есть предложения?

БОЛЬШЕ СОБЫТИЙНОГО МАТЕРИАЛА

Александр БАЛАНДОВ, заместитель Генерального директора АО «Спецгазавтотранс».

Сейчас, спустя год со дня выхода первого номера «Газовика», уже можно, по-моему, сказать, что у нас в АО «Спецгазавтотранс» сформировалась хорошая газета. Хочется отметить разнообразие тематики публикуемых в «Газовике» материалов, что де-

лает его более интересным для широкого круга читателей. Общее впечатление, к сожалению, немного портят пусть и редко, но досадные промахи, ошибки в цифрах, а однажды даже были перепутаны фотографии. В целом же, повторяю, газета выходит интересной, охватывает понемногу все сферы нашей жизни. Есть подборки информации «Новости Удмуртии» и

«Россия. Зарубежье». Вот этих информации, на мой взгляд, можно бы и побольше помещать. Допустим по половине страницы на каждую. Ведь наши вахтовики, неделями живя на Севере, другой информации порой и не получают. А им тоже интересно знать, что делается в Удмуртии, откуда большинство из них.

И НЕ ТОЛЬКО О СЕВЕРЕ

Светлана ХАЗЕЕВА, юрист Ижевской ПМК.

Мне наша газета нравится. Тематика ее довольно-таки разнообразна. Но хотелось бы побольше видеть материалов не только с северных участков, но и с других, например, здешних. И еще:

когда пишете о коллективе, больше нужно уделять внимания его основным, серьезным проблемам, решающим. В этом плане, на мой взгляд, более всего отвечают интервью с руководителями. Не следует, наверное, увлекаться мнением только одних рабо-

чих. Рабочий ведь далеко не всегда хорошо знает общее положение дел в подразделении и тем более по всему предприятию. У руководителя же на виду работа всего коллектива, все его достижения, проблемы и узкие места.

ПИШИТЕ ПРАВДУ

Владимир МЕДВЕДЕВ, бульдозерист с Ямала (Ижевская ПМК).

Мне непонятна необходимость публикации детектива

«Блондинка в озере». Для чего она? Газета все-таки должна быть исключительно деловой. А в остальном, вроде бы, все соответствует. Есть,

правда, порой бравада, стремление лакировать действительность, что сразу же бросается в глаза.

МЫ ГАЗЕТЫ НЕ ВИДИМ

Сергей ЮМАНОВ, бульдозерист с третьего карьера на Ямале (Ижевская ПМК).

Я затрудняюсь дать оценку содержания статей газеты

«Газовик». Не знаю как на других участках, но мы, работающие на третьем карьере на Ямале, нашей газеты почти не получаем. Я, напри-

мер, в течение года видел лишь два номера, и судить по ним о газете в целом не берусь.

ДОСТАВКУ НАДО НАЛАДИТЬ

Вячеслав АФАНАСЬЕВ, водитель Ижевского АТП.

Газету «Газовик» на Сеномане мы читаем. Другие сюда просто не приходят. Жаль только, что неравномерно она поступает — то ни одного номера, то сразу два.

Новости новостями, но особенно интересно, когда видишь на снимках своих то-

варищей по Ижевскому АТП, с которыми работали и делили общагу на Ямбурге.

Признаюсь, я начинаю смотреть газету с четвертой страницы. И тут же ребята подсказываются — кроссворд, если он есть, коллективом разгадывать. Так что публикуйте их в каждом номере.

А вот «Блондинка в озере» — вещь, конечно, интересная, но затянули вы ее публикацию. О чем речь в первых номерах, я уже и забыл. Детектив надо, но покороче.

А вообще-то, газету и в руки взять приятно — неплохое оформление, и почитать есть что.

Послесловие. Редакция благодарит за высказывания и предложения, которыми поделились наши читатели. В России журналистика переживает пору пышного расцвета. Цензуры нет, верхушка передрались между собой, богатые и дотируемые издания на пиру демократии с российскими приправами, ну а наше многотиражное дело куда скромнее. Замечания учтем и будем ими руководствоваться в

дальнейшей работе, ну а за «Блондинку...» покорнейше просим извинить, хотя и Р.Чандлер здесь вовсе не виноват. Только, с другой стороны, не можем мы ее бросить, не закончив. А уж впредь детективов на год — ни — ни!

Подготовлен приказ генерального директора «Спецгазавтотранса» В.А.Тумаева об оперативности доставки тиража газеты «Газовик» на места.

Всякая всячина

Анекдоты
Если бы
не чукча

Полдень. Птичий двор. Петух прикатил туда раздобытое по случаю страусиное яйцо. Собрал кур и произнес суровую речь:

— Уважаемые дамы! Я не буду никого критиковать. Но пусть каждая из вас обратит внимание — что производят в год Петуха за границей.

Идет гражданин по степи. Видит на перепутье трех дорог сидит человек и точит кинжал. Собирается человек продолжить свой путь по левой дороге и слышит:

— Не ходи налево — разденут...

Собрался идти по правой дороге. Человек говорит:

— Не ходи направо — разденут...

Собирается пойти прямо. Человек говорит:

— Не ходи прямо — разденут...

— Что же мне делать? — спрашивает растерянный гражданин.

— Здесь раздевайся...

Муравей едет за границу. Слон уговаривает его взять с собой. На таможне муравья останавливают:

— Почему Слон! Со Слоном нельзя...

— Надо же! — возмущается муравей. — Бутерброд нельзя с собой провезти.

Ревнивая жена устраивает мужу скандалы из-за каждого волоска, обнаруженного на его пиджаке. Как-то раз она не сумела обнаружить ничего.

— Вот мерзавец! — набрасывается она на мужа. — Ты не брезгуешь даже и лысыми женщинами!

...А молоко кусочками порежьте

Автомобилист, физик по профессии, проехал на красный свет светофора и попытался убедить инспектора ГАИ, что если двигаться навстречу источнику света, то красный свет может показаться зеленым, наука вполне это допускает.

— И, при какой скорости это происходит? — заинтересовался инспектор.

— Легко подсчитать. Что-то около семидесяти процентов от скорости света. — быстренько прикинул физик.

— В таком случае платите штраф за превышение скорости.

— Подумать только, мой отец позвонил соседу по телефону, чтобы узнать номер его телефона.

— А мой продал автомобиль, чтобы иметь деньги на бензин.

— Доктор нам нужна ваша помощь. Мой муж считает, что он



Одна подружка говорит другой:

— Ты знаешь, познакомилась вчера с новым парнем. Он пригласил к себе позировать обнаженной.

— Ты, конечно, сказала ему, что никогда не работала натурщицей?

— Естественно. Но он ответил, что это не имеет значения, ведь он, оказывается, тоже не художник.

— Жиды-была девочка...

— Сама виновата.

— Девушка, разрешите я вас за грудь ущипну.

— Отстаньте, хам!

— Девушка, я вам тысячу рублей дам!

— Пошел вон!

— Пять тысяч дам!

— Сказано — пошел вон! придурок!

— Ну хорошо! Десять тысяч

и один раз за грудь ущипну.

— Ладно.

Зашли в подъезд, девушка сняла лифчик, молодой человек прижался щекой о одну грудь, гладит другую.

— Ну а щипать-то будете?

— Я честный человек, девушка: денег нет — щипать не буду.

...

— Какая нынче будет зима? — спрашивает чукча у шамана.

— Холодная.

Побежал чукча по тундре дрова собирать.

А шаман сидел-сидел и думает: — «А какая же все-таки она будет?» Злобит в областной гидрометцентр. Те в столицу. Москва вызывает на связь коммандантов, которые выше всех.

— Очень холодной ожидается зима. — отвечает те с орбиты.

— Как же вы это определили?

— А вон чукча по тундре бегает и собирает дрова...



В пригородном парке.

Фотохуд Н. Сюваева.

МЕЖДУ НАМИ, ДЖЕНТЛЬМЕНАМИ

В опасных, требующих быстрых действий ситуациях мужчины реагируют значительно медленнее женщин. Возможно, отчасти это объясняется тем, что у женщин быстрее протекает обмен веществ.

Мозг мужчины весит в среднем на 100 граммов больше, чем мозг женщины. Но это вовсе не значит, что сильный пол более предрасположен к интеллектуальной деятельности — по сравнению с мужчиной женщина гораздо дольше сохраняет умственную работоспособность.

Сердце здорового мужчины бьется медленнее — примерно 65 ударов в минуту. Но о сердце мужчины не скажешь, что оно дольше остается здоровым.

Мужчина гораздо реже жагуется на свое здоровье,

зато женщина способна переносить боль, при которой даже Геркулес потерял бы сознание. Никто не знает, как мужчина перенес бы роды...

Чувство уверенности в себе у мужчины развито гораздо сильнее, чем у женщин, и поколебать его очень трудно.

По сравнению с женщинами мужчины хуже поддаются гипнозу.

Мужчины и женщины по-разному воспринимают юмор. Например, большинство женщин не по душе анекдоты, в которых смеются над слабыми.

Мужчины не способны принимать близко к сердцу многие события. У женщин в целом, ко всему более личное отношение.

«Сын Отечества».

Чернуха

Гробовая тишина в банках

Убивать банкиров в Москве стало модным занятием со стороны преступного мира, число жертв перевалило за тридцать человек. С убийством 55-летнего председателя Россельхозбанка Н. Лихачева чаша терпения денежных воротил иссякла: где же, в конце концов, обещанный цивилизованный рынок! 7 декабря по призыву Совета Ассоциации российских банков и Московского банковского союза банки не работали, то был день похорон Н. Лихачева.

От лукавого

Генеральная прокуратура России подсчитала, что за десять месяцев 1993 года на территории страны совершено 24133 убийства. Это на одну треть больше, чем в прошлом году, и в два с половиной раза больше, чем пять лет назад.

Но статистика эта скупа, пишут «Известия» (№234), и в тоже время лукава, ибо подлинное количество убийств сейчас не знает никто. Крайне низка их раскрываемость. Судите сами: в С-Петербурге за 10 месяцев было совершено 730 убийств, раскрыто — 282; в Кемеровской области соответственно 1026 — 722; в Свердловской — 913 — 639; в Москве зарегистрировано 1097 убийств, раскрыто — 426.

Бей смело, Фредди

95 процентов явного бандитизма в РФ квалифицируется по 91 и 146 статьям — разбойные нападения, которые и наказания предусматривают соответствующему понятию. Бандитизма, как такового у нас, как говорят, не было при развитии социализма, и сейчас по отчетности нет. Так что убивать людей — это не означает смертельную опасность для преступника.

ОТВЕТЫ

НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ В «ГАЗОВИКЕ» 23

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Фокстрот. 5. Одсколов. 9. Микеланджело. 10. Хрилолит. 12. Берсерк. 13. Неврев. 18. Параллелепипед. 19. Роза. 20. Дрид. 21. Лимб. 22. Джал. 24. Эвклидистика. 28. Ластик. 31. Портулак. 32. Норильск. 33. Ларгомыжский. 34. "Гривата". 35. Пластика.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 2. Онегит. 3. Трилон. 4. Онегин. 6. Дежнев. 7. Кулиса. 8. Облеск. 11. Теллур. 12. Беседа. 14. "Чародейка". 15. Магинкий. 16. Миллиметр. 17. Бедобочка. 22. Джилак. 23. Занкин. 25. Пломбир. 26. Рисунок. 27. Рудак. 28. Дангел. 29. Консул. 30. Сириус.

Учредитель — Государственное предприятие «Спецгазотранс». Редактор С. Б. Логинов. Подписано в печать 23.12.93.

Тираж 1500 экз. Адрес редакции: 426026, Удмуртская республика, Ижевск, Воткинское шоссе, 182. Тел.: 203-777; 1-27.

Отпечатано в типографии Ижевского полиграфического комбината. Адрес: Воткинское шоссе, 10 км. Регистрационный номер У-0058.

По горизонтали: 4. Роль волка в новогоднем мультфильме из серии "Ну, погоди!". 7. ... и в воздухе чепчики бросали". А что кричали? 8. Ильинский в "Карнавалной ноге". 9. Танец на шапочках. 11. ... — Красный нос. 12. Устройство в воздушном шарике (очень большой), которое время от времени травит. 15. Разноцветный снег, падает исключительно на новогоднем базу. 18. Встреча самых — самых веселых и находчивых. 19. Продукт для снадобья, на котором гадают в ночь под Рождество. 21. Инструмент, играет только тогда, когда его шплют. 23. Девки пляшут. 26. Беззвонный карман в одежде. 27. Инструмент, который играет, когда его растягивают. 28. Обязательный участник новогоднего представления. 29. Река в штате, а штат в Штатах.

По вертикали: 1. Атмосферное явление, обещающее веселую встречу Нового года. 2. Всего лишь один круг танца. 3. Любимая пляска жителей хутора близ Диканьки. 4. Бумажная лента на маскараде. 5. Намазка на пунт 10. 6. Песня на трюк. 10. Сладкая корзинка с цветами из пункта 5. 13. Первый ганец на базу Наташи Ростовой. 14. Объявление о спектакле. 16. Очень хорошее вино на десерт. 17. Новогодний рассказ А. Чехонте. 20. Праздничный пожар в небе. 22. Фантазия на народные музыкальные темы. 24. Воздетенная мечта неординарной личности. 25. Застольная речь.

Кроссворд «Новогодний»

